
 35. ZAGREBAČKO HISTRIONSKO LJETO NA OPATOVINI

Na Ljetnoj pozornici Opatovina do 5. rujna traje 35. izdanje 
zagrebačkog histrionskog ljeta. Na programu je predstava 
Mačak u vreći Georgesa Feydeaua u režiji Damira Lončara. 
Georges Feydeau majstor je vodviljskih zapleta i farsičnog 
humora. Napisao je više od šezdeset farsi koje su 
nasmijavale Parižane tijekom Belle Époque. Premda 
prvenstveno žele zabaviti i nasmijati, njegovi komadi ipak 
blago provociraju pokazujući na svjetlima pozornice široku 
paletu ljudskih slabosti.
https://histrion.hr/i/330/predstave/6643/macak-u-vreci/a

MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI
Izložba “U osnivanju u likvidaciji”  (12. 5. -3. 10. 2020.)

Izložba “U osnivanju u likvidaciji” o nedovršenoj Sveučilišnoj 
bolnici Zagreb prikaz je dijela bogate arhivske građe koju 
umjetnički kolektiv Montažstroj prikuplja i obrađuje u sklopu 
višegodišnjeg interdisciplinarnog projekta “Nedovršeno”.   
http://www.msu.hr/dogadanja/Montazstroj-u-osnivanju-u
-likvidaciji/427.html

Dragi Zagrepčani, drage Zagrepčanke,

pred vama je još jedan sažeti tjedni pregled iz bogate kulturne 
ponude u našem gradu.

ODABRALI SMO ZA VAS… Zagreb
živikulturu

DANA POBJEDE I DOMOVINSKE ZAHVALNOSTI 
I DAN HRVATSKIH BRANITELJA
Promenadni koncert Zagrebačkog orkestra ZET-a na fontanama

Promenadni koncert Zagrebačkog orkestra ZET-a održat će se 
povodom Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana 
hrvatskih branitelja u srijedu, 5. kolovoza 2020. s početkom 
u 20 sati kod fontana u Ulici Hrvatske bratske zajednice. Uz 
Orkestar ZET-a  nastupit će i solisti Rajko Suhodolčan i Željko 
Grozaj iz Kvarteta Gubec. 
https://www.zagreb.hr/promenadni-koncert-zagreback-
og-orkestra-zeta-u-pov/160454



LJETNA POZORNICA TUŠKANAC

Kolovoz donosi novi filmski program, “Film u šumi”. Riječ je o 
presjeku recentnih i aktualnih filmskih hitova, s posebnim 
gostovanjima programa kina Kinoteka, u kojem ćemo 
klasične naslove imati priliku otkriti u miru tuškanačke šume, 
pod zvijezdama. Bez obzira jeste li ljubitelji akcije, drame, 
humora ili arta, u šumi ćete pronaći film za sebe.  
www.ljepotu.hr

ZAGREBAČKO KAZALIŠTE MLADIH
Retro program online

Draga publiko, na #zekaem-ovom Vimeo kanalu ovoga ljeta 
možete pogledati više od 20 predstava iz našeg #RETRO 
programa. Kazalište na zahtjev — #zekaemOnDemand 
dostupno na linku:  
https://vimeo.com/zekaem 



ETNOGRAFSKI MUZEJ
Radionica oslikavanja torbi

Pridružite nam se na radionici oslikavanja platnenih torbi 
koja će se održati u četvrtak, 6. kolovoza, od 11 do 13 sati, u 
Etnografskom muzeju, Trg Mažuranića 14. Inspiraciju ćemo 
potražiti u izložbi Kapa dolje! Priča o (ne)pokrivanju glave, 
nakon čega ćemo platnene torbe od žutice oslikati bojama 
za tekstil. Radionica je namijenjena svim kreativcima 
starijima od 7 godina. Cijena ulaznice iznosi 25 kn. Zbog 
pridržavanja epidemioloških mjera broj sudionika je 
ograničen, a prijave obavezne na edukacija@emz.hr. 
Podsjećamo da je prilikom boravka u Muzeju obavezno 
nošenje maske.

ŠKOLSKI MUZEJ
Novi tekstovi na blogu Muzeja

BLOG Hrvatskoga školskog muzeja novi je oblik komunikacije 
s postojećom i novom publikom putem različitih sadržaja 
poput vrijedne baštine koju čuvamo, živih priča iz muzejskog 
života te uspomena koje će vas vratiti u djetinjstvo. 
Pozivamo čitatelje da saznaju više o počecima muzeja, kako 
predmeti dolaze u njega, iz kojih udžbenika se učilo i što se 
nalazilo u školskim pernicama u 19. stoljeću itd. Novim 
objavama svakoga utorka donosimo dio Školskog u domove 
naših sugrađana.
https://blog.hsmuzej.hr/



LISINSKI POKRENUO INTERNETSKI RADIO

Sa željom da se još više povežemo, pokrenuli smo Radio 
Lisinski, internetski radio na kojem smo sabrali klasičnu, 
popularnu, rock, jazz, tradicijsku… glazbu legendarnih 
svjetskih i domaćih glazbenih zvijezda i ansambala koji su u 
prethodnih gotovo pola stoljeća nastupali u Lisinskom. Za 
izvedbe komornih sastava i  glasovirske recitale, za vas smo 
rezervirali večernje termine od 21 sat do 8 ujutro. U 
dnevnom programu uživajte u najljepšim opernim arijama i 
simfonijskim djelima u izvedbi najcjenjenijih svjetskih i 
domaćih orkestara pod ravnanjem dirigentskih velikana, uz 
virtuozne soliste.  
http://www.lisinski.hr/hr/novosti/slusajte-radio-lisins-
ki-tu-vrijedi-biti-poslusan/

CENTAR ZA KULTURU I OBRAZOVANJE SUSEDGRAD 
 Online likovna radionica „Mali baloni”

Sljedeći upute priložene uz radionicu možete napraviti vlastita, 
mala, umjetnička djela s vodenim bojama pa čak isti rad koristiti 
kao inspiraciju za izradu čestitki ili slika za ukrašavanje dječjih 
soba. Mašta nema granica te Vas ohrabrujemo da kreirate više 
raznobojnih radova koji će Vam razvedriti prostor.
https://www.czkio-susedgrad.hr/?tip=clanak&id=892

NARODNO SVEUČILIŠTE SESVETE
Sesvetsko ljeto

Ljeto i ljetni praznici još uvijek traju, stoga smo organizirali 
besplatne radionice za djecu i mlade koje će se održavati 
tijekom kolovoza i rujna.
https://ns-sesvete.hr/


